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ФОТОВЫВОД ПЛЕНОК С ПОМОЩЬЮ СТРУЙНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
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 Несколько лет назад единственным способом получения качественного исходного материала для создания печатной формы был так называемый фотовывод. Для разных видов печати (офсет, флексо, шелкотрафарет) если требовались точная приводка сепарированных форм, оптическая плотность черных элементов фотоформы порядка 3 D, геометрическая стабильность фотоформ альтернативы ФНА не было.

Попытки уменьшить производственные издержки  путем печати форм на лазерных принтерах годились только для малотиражных работ небольшого формата. Эта технология имеет следующие недостатки:

· малая оптическая плотность изображения на пленках затрудняет копирование на формы; 

· как правило, теряются мелкие детали - тонкие штрихи, засечки на мелких шрифтах, растровые точки на светлых участках полутоновых иллюстраций; 

· на крупных черных плашках возникают «проплешины», обусловленные физическими свойствами лазерной печати; 

· термическая деформация пленок в принтере исключает возможность их использования для печати полноцветных изображений из-за невозможности совмещения; 

· возможно возникновение ошибок ручного монтажа; 

Для  крупноформатных шелкотрафаретных производств часто вообще невозможно  получить цельную фотоформу в силу физических ограничений ФНА. Приходится монтировать из нескольких фрагментов, что снижает точность совмещения.
Наличие собственного участка вывода фотоформ могут позволить себе только крупные офсетные типографии. Идея экономичного и экологичного формного участка «мини-формата» не покидает трафаретчиков всего мира.  

Традиционная полиграфия активно переходит на изготовление печатных форм прямым способом — системы CtP (Computer to Plate). Аналогичная тенденция на предприятиях, выпускающих ткани, обои и упаковку: началось внедрение устройств прямого изготовления сетчатых шаблонов — устройств CtS (Computer to Screen), базирующихся на технологиях струйной печати. 

В последние два года технология струйной печати фотоформ развивалась бурными темпами сразу в нескольких направлениях:

· появилось новое поколение струйных плоттеров — недорогих и быстродействующих;

· растровые процессоры для изготовления фотоформ получили новые функции — поддержку: адаптированных регулярных растров, исключающих горизонтальное полошение на полутоновых плашках; стохастических растров с синтетической растровой точкой, избавляющих от муаров и «провалов» точки между нитями трафаретной сетки; гибридных растров, объединяющих преимущества регулярного и стохастического растрирования;

· вышли в свет чернила высокой оптической плотности для печати на стандартных носителях — недорогие, с подходящими физико-химическими характеристиками;

· существенно подешевели стандартные плёнки-носители;

· появились водостойкие плёнки-носители.

· Возможности технологии по сравнению с базовым решением образца 2001 г. стали ближе к оптимальным 

· себестоимость упала втрое (5-6 долл./м2)

· производительность выросла в 10 раз (7,4 м2/ч при достойном качестве);

· инвестиции в систему печати фотоформ шириной 1600 мм по-прежнему не превышает 20000 Евро.

· плоттер можно применять для печати других видов продукции, используя разные типы чернил.

· Обеспечено соответствие техническим требованиям к фотоформам, не меняющимся с момента появления ФНА.

· Носитель первичной фотоформы должен быть прозрачным — оптическая плотность современных плёнок не превышает 0,08 D.

· Чёрные элементы фотоформы должны быть «чёрными» — оптическая плотность плашек не менее 3D, есть способы обеспечения даже 3,6 D.

· Сепарированные формы должны обеспечивать хорошую приводку — геометрическая повторяемость фотоформ сити-формата (1200 х 1800 мм) не хуже 0,2 мм на диагонали 2 м. Что соответствует погрешности положения точек растра на сепарированных плёнках при линиатуре 35 lpi в одну четверть шага. 

Изображение на носителе не должно выцветать во время экспозиции рабочих форм — современные чернила не блекнут даже за год пребывания на солнце на широте экватора.
Носитель должен быть гибким, прочным и не коробиться при хранении в комнатных условиях, транспортировке в закрытой таре, экспонировании рабочих форм — геометрическая стабильность современных полиэфирных плёнок для струйной печати выше фототехнических.
 Носитель для специальных задач должен обеспечить высокую механическую прочность покрытия и водостойкость — задачу решают водостойкие плёнки для струйной печати. Их стойкость к механическим воздействиям и намоканию выше, чем у фототехнических. 
Налицо технологические и экономические преимущества изготовления фотоформ струйным способом:

· отсутствие монтажных стыков на фотоформах большого формата повышает качество продукции, например, среднеформатной рекламы для остановок общественного транспорта;

· участок изготовления фотоформ свободно размещается в офисном помещении;

· небольшой уровень энергопотребления плоттера;

· высокая повторяемость характеристик получаемых фотоформ;

· экологичность, исключение из техпроцесса химикатов и специально подготовленной воды;

· низкие эксплуатационные затраты и инвестиционная привлекательность современных систем. 

Достигнут баланс требований к фотоформам и возможностей технологий струйной печати. Обеспечен выход на новый уровень экономичности и качества.
Накопленный опыт позволил организовать формные участки на ряде трафаретных производств, где изготовленные струйным способом фотоформы используются при полноцветной печати на футболках и бейсболках, при производстве флагов и вымпелов, форменной и спецодежды, скатертей и салфеток, при печати на упаковке.

	PRIVATE
Компоненты технологии

· принтер Mimaki JV33 

· программный RIP PosterPrint  либо Wasatch
· черные чернила высокой UV —плотности 

· прозрачная пленка-носитель 

	Достоинства новой технологии

· линиатура до 85 lpi 

· ширина — до 1500 мм 

· длинна – не ограничена

· высокая оптическая плотность 

· для позитивных форм - не ниже 3,5 D 

· производительность - до 11 кв.м/час 

· расходные материалы дешевле 0,5 USD/А4 

· инвестиции порядка 20 000 Евро
· не образуются вредные жидкие отходы

	Преимущества перед фотонабором

· себестоимость фотоформ - в 3-4 раза ниже 

· оборудование - в десятки раз дешевле

	И печатью на лазерных принтерах

· только электронный монтаж

· возможность полноцветной печати


ПЕРВЫЙ КОМПЛЕКС ПО ВЫВОДУ ПЛЕНОК С ПОМОЩЬЮ СТРУЙНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПЕЧАТИ В УКРАИНЕ.

 В августе 2006 в компании «Черновцыавторесурс» г. Кременчуг, специалистами компании «Mediaprint» был установлен первый струйный принтер Mimaki JV22-160 имеющий возможность печатать сублимационными чернилами и выводить пленки для создания шелкотрафаретных печатных форм. Широкоформатный принтер Mimaki JV22-160 имеет 8 независимых  чернильных каналов. Таким образом, благодаря растровому процессору Poster Print стало возможным 6 каналов использовать для сублимационной печати с чернильными конфигурациями CMYK LcLm или CMYK OrGr или любой шестицветной и 2 канала использовать под специальные черные чернила для вывода пленок. В итоге, пользователь получил широкоформатный сублимационный плоттер и устройство для вывода пленок шириной до 1600мм и практически неограниченной длинны в одном устройстве. Данный комплекс открыл новые возможности для текстильных предприятий, которые занимаются изготовлением  как малотиражной, так и многотиражной текстильной продукции. Тестирования показали, что скоростные возможности данного оборудования позволяют выводить пленки высокого качества с разрешением 1440х1440 dpi, с необходимой линиатурой и плотностью, со скоростью – 1,5-2 кв.м/час и производить печать на сублимационной бумаге с разрешением 360х360 dpi со скоростью  до 18 м2 в час и 360х540 dpi  со скоростью до 10 кв. м/час. Печать с большим разрешением ввиду специфики сублимационного переноса практически не применяются. 
Во время тестирования,  были напечатаны формы размером 1500х3000мм с линиатурой 45lpi. С этих форм были получены печатные формы традиционным способом - экспонированием в излучении УФ ламп. После чего было напечатано на текстиле  длинномерное полноцветное изображение высокого качества без размерных искажений. 

