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MIMAKI UJF-3042 - РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ПРИНТЕР В СЕГМЕНТЕ СУВЕНИРНОЙ ПРОДУКЦИИ. СКОРОСТЬ НАНЕСЕНИЯ ИЗОБРАЕНИЯ РАСТЕТ, А СЕБЕСТОИМОСТЬ СНИЖАЕТСЯ В РАЗЫ.
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 Появление нового бюджетного компактного планшетного светодиодного УФ-принтера Mimaki UJF-3042, формата A3  ознаменовало новую эру сувенирной индустрии, оставив позади в области рентабельности, качества, возможностей и скорости устаревшие способы нанесения изображения на сувенирную продукцию, такие как тампопечать и шелкотрафарет. Новые возможности, которые открывает данное оборудование – это нанесение полноцветного изображения с возможностью печати белым цветом и выделенной лакировкой практически на всех поверхностях до А3 формата. УФ-печать – это более технологичный процесс с себестоимостью печати ниже минимум в два раза, чем у устоявшихся технологий, а скорость нанесения изображения больше в  разы. Mimaki UJF-3042 – это прекрасное решение для фирм предоставляющих услуги в области сувенирной продукции, Р/А, а так же инвесторов, которые хотят вложить свои деньги в современные, высокотехнологичные, быстро окупаемые рекламные технологии. Рентабельность этой технологической новинки может быть сравнима только с появлением первых сольвентных принтеров, когда рентабельность этого направления была очень высока. Не пропустите этот момент!
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ
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 Итак, какие возможности открывает перед нами Mimaki UJF-3042 – это нанесение полноцветного изображения с белым цветом и выделенной лакировкой с разрешением 600х600dpi или 1440х1200dpi  на любые плоские поверхности и 3D поверхности с неровностью в 2мм (с зазором выше возможно ухудшение качества),  размером до 300х420мм, толщиной до 5мм и весом до 5кг. При печати на трехмерных объектах рекомендуется использовать шаблон, который максимально заполняет свободное пространство вокруг детали. Резкие и значительные перепады высоты поверхности приводят к повышенному образованию сателитных капель. Чтобы обеспечить высокое качество печати необходимо установить зазор между поверхностью головы и материалом не более 2мм. Использование шаблонов значительно упростит и ускорит в разы процесс печати и приладки заготовок. Специальный вакуумный прижим обеспечит стабильность расположения изделия в принтере, а значит и точность нанесения изображения в нужное место на заготовке. Mimaki UJF-3042 позволит Вам наносить изображения на сувенирную продукцию такую как: зажигалки, ручки, блокноты, таблички, магниты, открывалки, флешки, жестяные коробки, стеклянные бутылки, визитницы, мобильные телефоны, ноутбуки, открытки, панели управления и другое 
ОСОБЕННОСТИ ПЕЧАТИ НА РАЗЛИЧНЫХ МАТЕРИАЛАХ.

УФ-чернила прекрасно полимеризуются на любых ПВХ-поверхностях, различных ПЭТ-материалах, металле, композитных материалах, акриле, коже, дереве, картоне и прочем. Для нанесения изображения на не впитывающиеся поверхности, такие как стекло, зеркало необходимо использовать специальный праймер. Праймер наноситься непосредственно на поверхность материала перед печатью, что позволяет усилить адгезивные свойства носителя. 
ТРЕБОВАНИЯ К УСТАНОВКЕ.

 Mimaki UJF-3042 – очень не прихотливый настольный принтер, которому подходят обычные офисные условия эксплуатации. УФ-чернила не имеют вредных испарений и сильного запаха, что абсолютно устраняет потребность в вытяжной системе и прочей подготовке помещения. Единственное, что рекомендует производитель, это оберегать принтер от прямого попадания солнечных лучей.  Для работы с принтером подходит любое современное ПК с портом USB 2,0. Программное обеспечение (РИП) для работы с оборудованием входит в стандартную комплектацию.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ПРИНТЕРА
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 Mimaki UJF-3042 – это первый настольный светодиодный УФ-принтер. Светодиоды в отличие от обычных УФ-ламп имеют гораздо больше ресурс (от 5000 часов) и не разогревают материал, что дает возможность печати на тонких носителях. Светодиоды так же имеют точное позиционирование луча под углом 90 относительно материала, что предотвращает попадание УФ-лучей на печатную голову и полимеризацию чернил в дюзах головы. Это очень важно для печати на отражающих поверхностях. 
Принтер оснащен тремя новыми печатными головами расположенным таким образом, что печать с белым цветом и лаком не влияет на скорость печати. Новая система подавления брызг Mimaki Spray Suppressor предотвращает попадания капель чернил на чувствительные элементы принтера и сателитные капли на носитель.
СКОРОСТЬ И СЕБЕСТОИМОСТЬ ПЕЧАТИ.
Mimaki UJF-3042 – печатает в стандартном режиме с разрешением 720 x 600 dpi/ 8 проходов – 1,9 м²/ч (Это А3 формат за 4 минуты), в режиме фотокачества 1440 x 1200 dpi/ 16 проходов – 0,6 м²/ч  (Это формат А3 за 11 минут). Таким образом, принтер может запечатать изображения на 40 ручках за 4 минуты. Себестоимость одного оттиска на ручке, размером 3х30 мм, будет составлять 0,0028 грн, в отличие от тампопечати, где стоимость изображения будет выше 0,5 грн. Примерная себестоимость печати 1кв.см. с белым цветом на Mimaki UJF-3042  составляет – 0, 007 грн (0.00025 евро)
МЕДИАПРИНТ – ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР И СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР. 

 Одним из важных моментов в стабильной работе оборудования является грамотная инсталляция, квалифицированное обучение персонала и конечно сервисная поддержка. 

Компания «Медиапринт» является официальным дистрибьютором компании Mimaki Engineering Co на территории Украины вот уже более 6 лет. Сервисная служба компании «Медиапринт», прошедшая стажировку в Европейском представительстве Mimaki, инсталлирует Вам оборудование, обучит персонал, проведет все необходимые работы по цветокоррекции и построение необходимых ICC-профилей под Ваши материалы, что сделает Вашу работу с оборудованием максимально экономичной и комфортной. Посмотреть Mimaki UJF-3042 и провести тестовую печать можно в демо-зале компании «Медиапринт».
